

## 济宁举办消防知识竞赛,首届市119消防奖颁奖

# 6支代表队展开激烈答题竞辩

本报济宁11月28日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 梁宁) 28日下午,济宁市消防知识竞赛暨首届119消防奖颁奖仪式在济宁广播电视台举办,6支代表队展开激烈答题竞辩。现场还表彰首届济宁市119消防奖获得者及消防宣传月系列活动评选出的先进单位和个人。

比赛现场座无虚席,数百名观众及消防官兵们以饱满的热情迎接这场消防知识盛宴。本次知识竞赛由市区5个代表队及市直代表队共6支代表队参加,通过必答题、抢答题、风险题三种形式展开激烈角逐。

比赛题目涉及面广,既有消防法律法规,又有火灾扑救方法、火场逃生、组织疏散等

多方面的消防知识。选手们通过完成一道道题目向大家展示他们对消防知识的娴熟应用,尤其在抢答环节,互不示弱。最终,兖州代表队以125分的高分获得一等奖;市中代表队和市直代表队荣获二等奖;三等奖由任城代表队、高新区代表队和北湖代表队获得。

知识竞赛结束后,现场表

彰了首届济宁市119消防奖获得者及消防宣传月系列活动评选出的先进单位和个人。

据了解,在消防宣传月活动中,济宁消防支队陆续组织

开展了“全民消防我代言”、“微型消防站技能比武”、“消防知识竞赛”等系列活动。“消防知识竞赛”活动,充分调动了广大市民参与消防、学习消防的积极性和主动性,营造了全民关注消防、人人参与消防的浓郁氛围,推动了“119”消防宣传月活动深入开展,受到了市民的广泛好评。

## 微山县人民医院保洁员孔凡兰多次拾金不昧,是个热心肠 她温暖了科室,拉近了医患距离

64岁的孔凡兰是微山县人民医院普通外科的一名保洁员,在医院工作4年期间她捡到过很多患者丢失财物,面对这些天上掉下的“馅饼”,即使自己生活很困难她也从来没动过歪心思,全部如数归还失主。而且她还是科室出名的“热心肠”,年轻的医护人员都会亲切叫她一声孔姨。



孔凡兰在医院病房打扫卫生。

文/图 本报记者 李锡巍  
通讯员 岳园

面对身外之财  
从不“心动”

“真没想到手机还能找回来,里面有很多重要的东西,实在太感谢您了,阿姨!”26日上午,在微山县人民医院普通外科出现暖心的一幕。原来,当天早晨医院保洁员孔凡兰在打扫茶水间时捡到一部患

者家属遗失的手机,通过翻找手机通讯录联系上失主后,她把手机带在身上继续工作,直到失主赶到医院把手机物归原主。

医院普通外科护士长陶红伟介绍,这并非是孔凡兰,

第一次拾金不昧了,在此之前她还捡到过不少患者及家属遗失的物品,手机、钱包、衣服、现金样样都有,但面对身外之财她丝毫没有动心过。就在今年1月初,孔凡兰打扫病房卫生时,发现一位已出院病人的床头柜里遗留了一个鼓鼓囊囊的包裹,她毫不犹豫地把包交到了护士站。

经护士清点,包裹里装着很多现金,还有身份证件、几张银行卡等物品。值班护士随即拨打患者住院登记的电话进行核实确认,并通知其家属到护士站领取包裹。患者妻子和儿子火速赶到医院,财物失而复得,他们激动地连声道谢。

据患者家属讲述,他们家来自农村生活本就不富裕,包裹里是给丈夫看病医保报销的一万多元和家里全部积蓄,是他后续治疗的“救命钱”。当得知是孔凡兰捡到的包裹,患者家属感激地拿出500元现金表示感谢,但被孔凡兰婉言谢绝。

## 温暖整个科室 拉近了医患距离

每天在科室和病房区域扫地、拖地、擦窗……工作看似简单却又辛苦劳累,孔凡兰已经坚持干了4个年头。淳朴的孔凡

兰家境不富裕,丈夫多年前去世,40多岁的儿子还患有智障,20多年来都是靠她一个人撑起这个困难的家,靠不高的工资和政府补贴坚强的生活。

一万多相当于近一年的工资收入,她捡到后没有丝毫心动。“我们天天在医院,最理解病患及家属的心情。尤其对一些家庭贫寒的患者来说,丢失的钱很可能是用来救命的。虽然我工资不高,但不是咱的钱坚决不能要,这样才能活得安心、过得坦荡。”孔凡兰真诚朴实地说。

11月27日正好是孔凡兰的生日,医院物业相关负责人和科室的医护人员为了给她一个惊喜,提前准备了蛋糕和鲜花给她过生日。因为对工作尽心尽责,生活中更是乐于助人,医护人员都把孔凡兰当成一家人。

“孔姨人非常好,即使遇到再大的困难从来没有耽误过工作,每天很早来到医院把环境打扫的干干净净,还经常帮护士做一些力所能及的工作。我们科室的年轻人都喜欢叫她一声孔姨。”陶红伟坦言,孔阿姨做过的好事数不清,虽然只是一件普普通通的小事,却传播了正能量,她的拾金不昧也为科室带来了更多温暖,拉近医患之间的距离。

汶上县在全市率先探索政务服务新模式

## 411项业务,一个服务窗就能办结

本报济宁11月28日讯(记者 汪泷 通讯员 刘长春 胡克潜 胡群昌) 将47个部门的行政审批、行政许可等411项业务集中在一个服务窗口,只要所需材料准备齐全,递交上去无需再来回奔波,回家就能等待事务办结通知。汶上县在全市率先探索实践了“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”政务服务新模式,最大限度地缩短时间、提高效率。

走进汶上县政务服务

中心,每个窗口上都写着统一的“综合受理窗口”。中心

的管理办公室主任林晓峰告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,窗口的“后面”是将47个部门的行政审批、行政许可等411项业务全部纳入后台,“市民来办理业务不再需要部门间来回奔波,在这一个窗口就可以办结所有事宜。”

林晓峰以申请开办一家餐馆为例,市民只需要在网上查清所需的材料,准备齐全后递交到窗口中即可,“工作人员会去工商、食药、城市管理等相关单位进行办理。”林晓峰说,待到注册办结之后,会短信告知市

民,“既可以凭密码来中心领取证件,也可以要求邮寄到家中。”之前一个证件可能需要15个工作日左右,现在仅需要3个工作日就能办结。

目前,第一批“零跑腿”和“只跑一次”事项清单已公布,企业投资项目备案、企业产品标准备案等71项事项实现群众“零跑腿”,中小微企业认定、技术改造项目备案等162项事项实现群众“只跑一次腿”,全部行政许可事项实现网上受理,承诺办理时限比法定时限缩短了50%以上。

## 无牌越野车内藏21副号牌 车内3人原是盗窃团伙

本报济宁11月28日讯(见习记者 谢丽聃 通讯员 张良稳) 越野车未悬挂号牌,后备箱里却私藏着21副号牌。16日,这辆诡异的车辆被梁山交警查获。

11月16日下午14时40分许,梁山交警大队一中队在城乡结合部开展酒驾治理集中行动中,发现一辆越野车未按规定悬挂车辆号牌,随即对该车进行盘查。

车上有驾驶员一名,乘客三名。“我接到车上三名乘客的求助电话便立刻赶了过来,现在正把他们的车开往汽修厂修理。”驾驶员李某说自己是汽车维修厂工作人员,帮助车上三名乘客把车辆开往汽

修厂维修。

执勤民警对该车后备箱进行检查,一打开后备箱,发现里面有大量机动车号牌。随即将该车和车上乘客带往中队进行调查,并请求水泊派出所出警。

经调查,该车竟然携带了21副车牌,驾驶员王某确系汽修厂工作人员。经过讯问,车内的其他王某、王某某、刘某某无法说清车辆号牌来源。最后三人交代了一起在济南实施盗窃摩托车的案件,还曾经在梁山、东平、济南等地实施了多起盗窃行为。

目前,三名嫌疑人已移交济南警方,该车驾驶员王某也因为驾驶无牌车辆被记12分,罚款200元。

### 微山公车改革取消车辆 第一批公车拍卖公告

受委托,我们公司定于2017年12月13日上午9时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>),对微山公车改革取消车辆22辆公务用车进行公开拍卖。品牌类型有:北京现代牌、桑塔纳牌、帕萨特牌、丰田牌等。(详见标的清单)

一、展示时间、地点:

展示时间:2017年12月11日—2017年12月12日

车辆展示地点:微行路徐楼矿口春雷洗煤厂院内

二、办理竞买登记手续要求:

有意竞买者,请于2017年12月12日16时前将每个标的10000元竞买保证金(未成交者无息退还)汇入我公司账户,并持有效证件原件及复印件到展示地点办理竞买登记手续。

汇款账号:

户 名:山东鸿运拍卖有限公司

开 户 行:恒丰银行股份有限公司济宁分行

账 号:8537 1001 0122 8032 25

公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店6楼南首

联系电话:0537-2981369 17865216367 13615370000 13376358261

山东鸿运拍卖有限公司

山东恒信拍卖有限公司

山东正信拍卖有限责任公司

2017年11月29日

### 关于山东理工中德驾驶员培训学校的许可 公示

根据山东理工中德驾驶员培训学校的许可申请,济宁北湖省级旅游度假区交通运输和港航局,依据国家标准《机动车驾驶员培训机构资格条件》(GB/T 30340-2013)、《机动车驾驶员培训教练场技术要求》(GB/T 30341-2013)的相关许可条件,对申请材料进行审核,会同济宁市交通运输管理处、经专家组查验论证,山东理工中德驾驶员培训学校符合三级驾校标准,申请材料符合法定要求,准许山东理工中德驾驶员培训学校从事小型汽车C1车型驾驶员培训经营业务。现予以公示,公示期为7个工作日,接受社会监督。

驾校名称:山东理工中德驾驶员培训有限公司

驾校地址:济宁北湖省级旅游度假区荷花路6号

公示时间:2017年11月28日至2017年12月6日

监督电话:0537-6537107 0537-3297900

超过规定时限和未遵守上述规定要求的监督举报不予受理,公示结束后,对审查合格的山东理工中德驾驶员培训有限公司将按规定定颁发经营许可证。

济宁北湖省级旅游度假区交通运输和港航局

2017年11月28日

# 金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次  
★ 一次性交费十次者,赠送三次  
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次  
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549